

2025

Год защитника Отечества

80-летие Победы в Великой Отечественной войне



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

издаётся с января 1931 года
www.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU
 KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№43 (19538) ЧЕТВЕРГ 13 ноября 2025 года



ЕКАТЕРИНА НАЗАРОВА,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

В школе №20 открыли «Партию Героя» – в память о выпускнике учебного заведения Александре Баровском. Она заняла почётное место в Музее боевой славы и будет напоминать молодым поколениям королёвцев о непреходящих ценностях и помогать им находить верные жизненные ориентиры.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Каждый из нас должен помнить о прошлом и работать над лучшим будущим. Мы должны отстоять наследие наших героев. И главное – победить.



Получив аттестат о среднем образовании, Александр Баровский поступил в Медицинский колледж №6. Затем, после его окончания, прошёл срочную военную службу и устроился медбротом в хирургическое отделение Королёвской больницы. Вскоре после начала СВО, в мае 2022 года, он добровольцем вступил в ряды Вооружённых сил РФ и отправился на фронт спасать жизни наших бойцов и мирных жителей Донбасса. Служил в Новоайдарской центральной районной больнице ЛНР. Погиб 28 января 2023 года во время вражеского обстрела. За проявленные стойкость и героизм младший сержант Александр Баровский посмертно был награждён орденом Мужества.

«Партия Героя» открыли в торжественной обстановке: юнармейцы в парадной форме встали на вахту возле памятного стендса, гости, в руках которых были красные гвоздики, заняли места в зрительном зале. Среди них – глава наукограда Игорь Трифонов, председатель городского Комитета образования администрации Наталья Гусарова, бабушка героя Антонина Гарбузова – она, к слову, передала в Музей боевой славы личные вещи своего внука. И, конечно, в мероприятии приняли участие педагоги и ученики школы №20.

Присутствующие исполнили гимн России, а затем те, кто знал героя, вспоминали, каким был Александр Баровский: до-

ОН СПАСАЛ ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ



брым, отзывчивым и целеустремлённым человеком. По словам учителя истории и обществознания, руководителя поискового отряда школы №20 Константина Дягтерёва, его бывший ученик твёрдо решил стать медиком и спасать жизни людей ещё будучи старшеклассником. «Он оставил самые тёплые воспоминания. Горжусь его поступком и сожалею, что его сегодня нет с нами», – поделился педагог.

Антонина Гарбузова, бабушка Александра Баровского, рассказала, что в детстве он активно занимался спортом, был скромным, но достойным юношой, всегда готовым прийти на помощь: «Именно поэтому он связал свою жизнь с медициной, поэтому не смог оставаться в стороне, когда узнал, что в зоне проведения специальной военной операции нужна помощь медиков. За без малого год он спас около трёх тысяч человек», – поделилась Антонина Александровна.

« АИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Александр Баровский погиб, отдавая долг Родине – спасая жизни людей. Это пример патриотизма, гуманизма и человеческого достоинства. От всей души благодарю за то, что вы воспитали достойного человека и гражданина нашей страны. Он достойно учился и прожил свою жизнь. Он посвятил себя защите своих соотечественников – их права на жизнь, культуру и традиции. Призываю всех знать и чтить историю Отечества, помнить, что наш народ всегда готов помочь ближнему и никогда не проходит мимо несправедливости.

Отдавая дань уважения подвигу, который совершил житель наукограда, юнармейцы прочли патриотические стихи. После этого участники мероприятия почтили память героя минутой молчания и возложили цветы к памятному стендсу.

Житель наукограда Александр Баровский похоронен с почестями на Федеральном военном мемориальном кладбище в Мытищах. Его имя также увековечено в Медицинском колледже №6 и на стеле, установленной возле Ивановского областного госпиталя для ветеранов войн.

«Партия Героя», посвящённая Александру Баровскому, была установлена в школе №20 в рамках проектов «Новая школа» и «Историческая память» партии «Единая Россия». Инициатива была запущена в 2018 году и реализуется по всей стране. Она призвана рассказать школьникам о земляках, проявивших личное мужество и совершивших героический поступок.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

УДОБСТВО И КРАСОТА

ТРИ ДОМА НАУКОГРАДА УЧАСТВУЮТ В КОНКУРСЕ
«ЛУЧШИЙ ПОДЪЕЗД ПОДМОСКОВЬЯ»

▶ 3

ОРБИТА ВЕРЫ

БЕСЕДА С КОМАНДИРОМ МКС-73,
ГЕРОЕМ РОССИИ СЕРГЕЕМ РЫЖИКОВЫМ

▶ 6—7

СПОРТИВНЫЙ КОРОЛЁВ

КАК ПОКАЗАЛИ СЕБЯ НАШИ КОМАНДЫ
В ПЕРВЕНСТВЕ МО ПО ФУТБОЛУ

▶ 8